
Enoteca  VINOVERO IL VOSTRO FORNITORE DI VINI DI QUALITÀ

Due Paesi, cinque regioni rinomate e sei cantine a conduzione familiare di cui ora 

potrete degustare i meravigliosi vini. 

Italia, regione Veneto, provincia di Treviso, denominazione Asolo, Tenuta 

Baron. Una giovane e dinamica cantina della famiglia Baron, che prosegue 

nella seconda generazione il lavoro dell'eccellente enologo Andrea Sbrissi, 

producendo non solo eccellenti spumanti bianchi e rosati, ma anche vini fermi 

di altissima qualità.

Italia, regione Veneto, provincia di Treviso, denominazione Valdobbiadene, 

Vedova Tarcisio. Un'azienda familiare, oggi gestita dalla quinta e sesta 

generazione delle famiglie Vedova e Tarcisio, che offre ottimi spumanti. 

Questi vini nascono in una delle zone più antiche di Valdobbiadene, la zona 

del Saccol. 

Italia, regione Toscana, provincia di Livorno, denominazione Bolgheri, Podere 

Il Castelaccio. Una piccola cantina familiare, ora gestita dalla terza 

generazione della famiglia Scappini, che produce vini fermi assolutamente 

straordinari, per lo più rossi. La gamma è completata dall'eccellente bianco 

Ardiglione. 

Italia, regione Toscana, provincia di Livorno, denominazione Bolgheri, Dario di 

Vaira. Una piccola cantina a conduzione familiare con la tradizione di essere 

una delle prime aziende vinicole della zona, che ha iniziato a nascere qui negli 

anni Sessanta. Questa cantina offre splendidi vini bianchi e rossi fermi.  

Ungheria, regione Somogy, provincia di Fonyód, denominazione 

Balatonboglár, Konyári. Giovane cantina familiare attualmente gestita dalla 

seconda generazione della famiglia Konyári. Questa cantina offre splendidi 

vini fermi che spaziano dai bianchi ai rosati e ai rossi. 

Italia, regione Marche, provincia di Pesaro e Urbino, denominazione 

Sant'Andrea di Suasa, Savelli. La cantina è oggi gestita dalla quarta 

generazione della famiglia Savelli. L'azienda produce tutti i suoi vini senza 

l'uso della chimica. Dalla gamma dei bianchi Bellaluce e dei rossi fermi Castel 

Suasa, che vengono invecchiati per almeno 5 anni in botti e bottiglie.



ESHOP 1

VinoVero

in
 m

ag
a

zz
in

o

 IT390014 

     340,00 Kč 

 IT390013 

     296,00 Kč 

 IT390016 

I prezzi si intendono al dettaglio, IVA 21% inclusa

Tenuta Baron Asolo Prosecco Superiore 

DOCG | Millesimato 2023 | Extra Brut, 

bianco, spumante, 750ml, confezione 

Tenuta Baron Asolo Prosecco Superiore 

DOCG | Millesimato 2023 | Brut, 

bianco, spumante, 750ml, confezione 

Tenuta Baron Asolo Prosecco Superiore 

DOCG | Millesimato 2023 | Extra Dry, 

bianco, spumante, 750ml, confezione 

Tenuta Baron Asolo Rosè delle Stelle 

Spumante | Millesimato 2023 | Brut, 

rosato, spumante, 750ml, confezione da 

 IT390011 

     441,00 Kč 

 IT390010 

     441,00 Kč 

 IT390009 

     434,00 Kč 

 IT390012 

     472,00 Kč 
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     340,00 Kč 

Tenuta Baron BUCHET | Bianco 

Spumante | Brut, bianco, spumante, 

750ml, confezione da krt 6pz.

Tenuta Baron JUNGLE WINE | Bianco 

Spumante | Brut, bianco, spumante, 

750ml, confezione da krt 6pz.

Tenuta Baron BLACK EDITION | Bianco 

Spumante | Brut, bianco, spumante, 

750ml, confezione da krt 6pz.

     453,00 Kč      453,00 Kč      579,00 Kč 
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Tenuta Baron EDEN by Joe Velluto | 

Bianco Spumante | Brut, bianco, 

spumante, 750ml, confezione da krt 

Vedova Tarcisio C´alice, rosso, fermo, 

750ml, krt 6 pz.

Vedova Tarcisio Valdobbiadene DOCG – 

Millesimato 2023 Brut, bianco, 

spumante, 750ml, confezione da krt 

6pz.

Vedova Tarcisio Valdobbiadene DOCG – 

Millesimato 2023 Extra Dry, bianco, 

spumante, 750ml, confezione da krt 

6pz.

Vedova Tarcisio Valdobbiadene DOCG 

Sui Lieviti – Brut Nature, bianco, 

spumante, 750ml, confezione da krt 6 

pz.

Vedova Tarcisio Valdobbiadene DOCG 

Superiore di Cartizze – Dry, bianco, 

spumante, 750ml, confezione da krt 6 

pz.
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Fornitore: OMNIMPEX s.r.o. TEL: +420 605 999 222

E-shop: www.vinovero.cz EMAIL: objednávka@vinovero.cz

     368,00 Kč 

 IT390005 

 IT390003 

 IT390006 

     368,00 Kč 

 IT390007 

     277,00 Kč 

 IT390008 

              -   Kč 

 IT390004  IT390002  IT390001 

Italia

Vedova Tarcisio Col dei Pavei 

Millesimato, Brut, bianco, spumante, 

750ml, confezione da krt 6 pz.

Vedova Tarcisio Col dei Pavei 

Millesimato, Extra Dry, bianco, 

spumante, 750ml, confezione da krt 6 pz.

Vedova Tarcisio Colfondo DOC Frizzante, 

Brut, bianco, spumante, 750ml, 

confezione da krt 6pz.
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ESHOP 2

VinoVero

Tenuta Baron BARONICO | Cabernet Sauvignon 

DOC Montello e Colli Asolani | Vintage 2021, 

rosso, secco, fermo, 750ml, confezione da krt 

6pz.

Tenuta Baron SOLOMERLOT | Merlot IGT 

Marca Trevigiana | Vintage 2019, rosso, secco, 

fermo, 750ml, confezione da krt 6pz.

Tenuta Baron CONÀMORE | Cuvée Shiraz - 

Merlot | Vintage 2017, rosso, secco, fermo, 

750ml, confezione da krt 6 pz.

Tenuta Magnum Baronico | Cabernet DOC 

Montello e Colli Asolani| Vintage 2021, rosso, 

fermo, 1500ml, confezione da 4pz.

I prezzi si intendono al dettaglio, IVA 21% inclusa

Jeroboam Tenuta Baron SOLOMERLOT | 

Merlot IGT Marca Trevigiana | Vintage 2018, 

rosso, fermo, 3000ml, confezione da 1pz.

Jeroboam Tenuta Baron CONÀMORE | 

Cuvée Shiraz - Merlot | Vintage 2017, 

rosso, fermo, 3000ml, confezione da 

Savelli Castel Suasa Marche IGP Rosso 

2012, rosso, secco, fermo, 750ml, 

confezione da krt 6pz.

Savelli Castel Suasa Marche IGP Rosso 

2013, rosso, secco, fermo, 750ml, 

confezione da krt 6pz.

TEL: +420 605 999 222

E-shop: www.vinovero.cz EMAIL: objednávka@vinovero.cz

Italia
Tenuta Baron Magnum Asolo Prosecco 

Superiore DOCG | Millesimato 2023 | Extra 

Dry, bianco, spumante, 1500ml, confezione da 

4pz.

Tenuta Baron Magnum Asolo Rosè delle Stelle 

Spumante | Millesimato 2023 | Brut, bianco, 

spumante, 1500ml, confezione da 4pz.

Tenuta Baron CORTECCIA | Chardonnay 

IGT Veneto | Vintage 2022, bianco, 

secco, fermo, 750ml, confezione da krt 

6pz.

Tenuta Baron POESIA | Manzoni Bianco 

IGT Marca Trevigiana | Vintage 2022, 

bianco, secco, fermo, 750ml, krt 6pz.

Savelli Castel Suasa Marche IGP Rosso 

2015, rosso, secco, fermo, 750ml, 

confezione da krt 6pz.

Savelli Castel Suasa Marche IGP Rosso 2016, 

rosso, secco, fermo, 750ml, confezione da krt 

6pz.

Savelli Castel Suasa Marche IGP Rosso 

2017, rosso, secco, fermo, 750ml, 

confezione da krt 6pz.

Savelli Bellaluce Marche IGP Bianco 

2017, bianco, secco, fermo, 750ml, 

confezione da krt 6pz.

Fornitore: OMNIMPEX s.r.o.
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 IT390022 

     592,00 Kč 

 IT390017 
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 IT390044 

              -   Kč 

 IT390045 

              -   Kč 

 IT390025 

  4 381,00 Kč 

 IT390026 

  5 012,00 Kč 

     844,00 Kč 

 IT390018 

     870,00 Kč 

 IT390019 

     441,00 Kč 

 IT390020 

     409,00 Kč 

 IT390021 

     409,00 Kč 
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 IT390023 

     655,00 Kč 

 IT390024 

     750,00 Kč 
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 IT390059 

              -   Kč 

 IT390061 

              -   Kč 
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 IT390043 



ESHOP 3

VinoVero

Podere Il Castelaccio, Orio, rosso, secco, 

fermo, 750ml, confezione da krt 6pz.

Podere Il Castelaccio, Valente, rosso, 

secco, fermo, 750ml, confezione da krt 

6pz.

Podere Il Castelaccio, Somatico, rosso, 

secco, fermo, 750ml, confezione da krt 

6pz.

 IT390035 

  2 458,00 Kč 
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 IT390039 

     705,00 Kč 

 IT390037 

     693,00 Kč 

 IT390040 

  1 058,00 Kč 

Podere Il Castelaccio, Il Castelaccio, 

rosso, secco, fermo, 750ml, confezione 

da krt 6pz.

 IT390035a 

  2 395,00 Kč 

 IT390036 

     510,00 Kč 

 IT390031 

     649,00 Kč 

 IT390034 

  1 279,00 Kč 
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     567,00 Kč 
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I prezzi si intendono al dettaglio, IVA 21% inclusa

 IT390046 

              -   Kč 

 IT390060 

              -   Kč 

 IT390047 

              -   Kč 
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 IT390041 

  2 458,00 Kč 

Podere Il Castelaccio, Dinostro, rosso, 

secco, fermo, 750ml, confezione da krt 

6pz.
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     459,00 Kč 

 IT390028 

     592,00 Kč 

 IT390030 

     598,00 Kč 

Fornitore: OMNIMPEX s.r.o. TEL: +420 605 999 222

E-shop: www.vinovero.cz EMAIL: objednávka@vinovero.cz

Dario di Vaira, Rapé, Toscana Viognier IGT 

2023, bianco, secco, fermo, 750ml, confezione 

da krt 6pz.

Dario di Vaira, Clarice, Bolgheri Rosso 

DOC 2021, rosso, secco, fermo, 750ml, 

confezione da krt 6pz.

Dario di Vaira, Clarice, Bolgheri Rosso 

DOC 2022, rosso, secco, fermo, 750ml, 

confezione da krt 6pz.

Dario di Vaira, Bolgheri Superiore DOC 2021, 

rosso, secco, fermo, 750ml, confezione da krt 

6pz.

Italia

Savelli Bellaluce Marche IGP Bianco 

2018, bianco, secco, fermo, 750ml, 

confezione da krt 6pz.

Savelli Bellaluce Marche IGP Bianco 

2019, bianco, secco, fermo, 750ml, 

confezione da krt 6pz.

Savelli Eliaccio Vino di Visciole, rosso, 

vino da dessert, fermo, 500ml, 

confezione da krt 6 pz.

Dario di Vaira, Le Pinete, Bolgheri 

Vermentino DOC 2023, bianco, secco, 

fermo, 750ml, confezione da krt 6pz.
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Dario di Vaira, C.F. 11 Bolgheri Superiore DOC 

2021, rosso, secco, fermo, 750ml, confezione 

da dřevěná krabice 1pz.

Dario di Vaira, C.F. 11 Bolgheri Superiore DOC 

2021, rosso, secco, fermo, 750ml, confezione 

da dřevěná krabice 3pz., cena z 1pz.

Podere Il Castelaccio, Ardiglione, 

bianco, secco, fermo, 750ml, confezione 

da krt 6pz.
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     506,00 Kč 
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     283,00 Kč 
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I prezzi si intendono al dettaglio, IVA 21% inclusa

TEL: +420 605 999 222

E-shop: www.vinovero.cz EMAIL: objednávka@vinovero.cz

Ungheria

Konyári FECSKE FEHÉR 2023, bianco, 

secco, fermo, 750ml, confezione da krt 

6pz.

Konyári SZÁRHEGY 2020, bianco, secco, 

fermo, 750ml, confezione da krt 6pz.

Konyári FECSKE VÖRÖS 2023, rosso, secco, 

fermo, 750ml, confezione da krt 6pz.

Konyári MERLOT 2020, rosso, secco, 

fermo, 750ml, confezione da krt 6pz.

Konyári KISHEGY 2022, rosso, secco, 

fermo, 750ml, confezione da krt 6pz.

Konyári LOLIENSE VÖRÖS 2021, rosso, secco, 

fermo, 750ml, confezione da krt 6pz.

Konyári LOLIENSE FEHÉR 2023, bianco, 

secco, fermo, 750ml, confezione da krt 

6pz.

Konyári ROSÉ 2023, rosato, secco, 

fermo, 750ml, confezione da krt 6pz.

 HU360048 

     220,00 Kč 

 HU360049 

              -   Kč 

Fornitore: OMNIMPEX s.r.o.

Konyári KÉKFRANKOS 2021, rosso, secco, 

fermo, 750ml, confezione da krt 6pz.

Konyári PÁVA 2020, rosso, secco, 

fermo, 750ml, confezione da krt 6pz.

 HU360056 

              -   Kč 

 HU360057 

  1 166,00 Kč 
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 HU360050 

              -   Kč 

 HU360051 

     220,00 Kč 

 HU360053 

     220,00 Kč 

 HU360054 

              -   Kč 

 HU360055 

     283,00 Kč 

 HU360052 

     472,00 Kč 

              -   Kč 

Konyári Sessio 2021, rosso, secco, 

fermo, 750ml, confezione da krt 6pz.
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 HU360066 
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